

29/III В квартальных обзорах и специальных директивах неоднократно обращалось внимание начальников КВЧ на целый ряд рудебных ошибок и искажений все еще имеющих место в стеной печати КВЧ.

Ст.Инспектор КВЧ Спасского отделения т. Галочкин, не  
взирая на эти указания, продолжает выпускать стенгазеты с  
грубейшими искажениями.

Рассмотрены три номера стенгазеты Спасского отделения Труд инвалидов" за январь и февраль месяцы 1941 года.

Было при некотором внешнем оформлении газета содержит группу политические ошибки.

В номере за 22/1 в газете "Вниманию комендатуры" заключенный автор критикует действия комендатуры, возглавляемой 1/1 работником:

- "Неужели комендатура не может дать распоряжение всем старостам..."

"... Комендатуре не нужно смотреть на это сквозь пальцы" ... и т.д.,

Эта заметка помещена в стенгазете для заключенных, несмотря на категорическое распоряжение не помещать в стенгазеты для заключенных материал о в/н работниках, и тем более, не критиковать действия административного органа в целом, каким является комендатура. Такие заметки помещать не допускается. Редакция обязана быть в этих случаях только информировать Нач. Отделения для принятия мер по существу заметки, а для автора сообщить от редакции о принятых мерах.

В этом же номере, в статье "еде об огороде", эклюзивной автор пишет:

- "Все совхозы, колхозы, лагпункты, готовясь к весенней посевной..." и т.д.

Тов. Галочкин санкционирует эту заметку, зная, что колхозы и совхозы - это социалистическая форма сельского хозяйства, а лагпункты - место заключения преступников. В номере за 31/1-11 года в передовице "Выполним обязательства" дословно написано:

— "Работники фабрики, глубоко проникнутые энтузиазмом, сопротивлением и искренним желанием вполне добросовестно сдать хорошую продукцию, наглядно показывают сколько честных чутких и социалистически настроенных людей, людей "ельских" искусить свой ошибки, находятся здесь в Тагере".

cb 14, g. 229, 1.23